

---

## Уголовное дело направлено суд.

Следственным отделом по г.Александровск-Сахалинскому следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель следственного отдела Микшенко В.Ю.) окончено расследование уголовного дела по обвинению 19 летнего гр.Б в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ - применение насилия к представителю власти.

Следствием установлено, что 25.06.2009 года около 18 часов 30 минут оперуполномоченный уголовного розыска ОВД по ГО «Александровск-Сахалинский район» Д., в составе следственно-оперативной группы, под руководством и.о.дознателя Х., прибыл в одну из квартир дома 29 по ул.Дзержинского в г.Александровск-Сахалинском, для проведения обыска. В присутствии понятых, Х. попытался изъять системный блок, находящегося в квартире компьютера. Однако, отец и сын Б. оказали противодействие сотрудникам милиции и вытолкнули их из квартиры на лестничную клетку. Для завершения следственного действия, и.о.дознателя Х. вызвал дополнительно сотрудников патрульно-постовой службы и ГИБДД для оказания содействия. Находясь на лестничной площадке, Х. потребовал от Б. открыть дверь квартиры, однако, те проигнорировали законные требования сотрудника милиции. Тогда оперуполномоченный уголовного розыска Александровского ОВД Д. несколько раз ударил ногой по входной двери вышеуказанной квартиры и она открылась. Когда сотрудники милиции и понятые вошли в квартиру, то 19 летний Б., находившийся в прихожей, препятствуя законным действиям сотрудника милиции, нанес Д. удар рукой в лицо, чем причинил телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей лица слева, закрытой черепно-мозговой травмы, контузии левого глазного яблока, закрытого перелома скуловой кости слева.

В ходе расследования уголовного дела, Б. предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, в отношении него была избрана мера пресечения - подписка о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ по

---

Сахалинской области

31 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819150>